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ERDEI ISKOLA KONFERENCIA ÉS MŰHELYSOROZAT 
  
A Környezetvédelmi Minisztérium és az Oktatási Minisztérium közös célja, hogy 

megteremtsék a feltételeket ahhoz, hogy minden általános iskoláskorú gyermek iskolai 
éveinek első nyolc éve alatt legalább egyszer eljusson erdei iskolába. 

Fontos érdek, hogy gyermekeink az iskolában megismerjék országunk természeti és 
épített környezeti értékeit, megtanulják a környezetbarát, fenntartható és egészséges 
életmód, életvitel alapvető szabályait, hogy megismerkedjenek az élőhely összetettségével, 
az ökológiai összefüggésekkel, törvényszerűségekkel, a természet- és környezetvédelmi 
feladatokkal. 

Az erdei iskola komoly és nehéz feladat a pedagógusok számára. A természetben való 
létezést erdei iskolává nem a hely, nem is a feldolgozandó ismeretek, hanem a tanulás 
módja, szervezési formája, végső soron a pedagógus tanulásirányító munkája teszi. 
Eredménye azonban hosszú távon segíti az oktató-nevelő munkát is. Amit a gyerekek saját 
maguk tapasztalnak, az sokkal mélyebben rögzül, mint az iskolapadban, könyvből szerzett, 
tanult tananyag. 

Az erdei iskolában együtt töltött napok, délutánok, esték alatt olyan helyzeteket 
teremthet a pedagógus, amelyekben megismerheti osztálya, növendékei érdeklődési körét, 
személyes gondjait és problémáit. Minderre az iskolafalak között kevés lehetőség van. 

Az erdei iskola többnapos, a szorgalmi időben megvalósuló, a szervező intézmény 
székhelyétől különböző helyszínű környezethez illeszkedő nevelési-tanulásszervezési 
egység. Ennek során a tanulás folyamatát – a tanulói képességek fejlesztését és a tananyag 
elsajátítását – a tanuló aktív, együttműködő – cselekvő (kooperatív – interaktív) megismerő 
tevékenységére építik. A tanítás tartalmilag és tantervileg egyaránt szorosan és szervesen 
kapcsolódik a választott helyszín természeti, ember által létesített és szociokulturális 
környezetéhez. 

 
AZ ERDEI ISKOLA PROGRAM SIKERESSÉGÉHEZ SZÜKSÉG VAN 
 
- felkészült és jövő iránt elkötelezett pedagógusokra, iskolavezetőkre, 

iskolafenntartókra, 
- tájékozott és az erdei iskola iránt igényt megfogalmazó és támogató szülőkre, 

családokra, 
- megfelelő számú és színvonalú szálláshelyre, programszolgáltatásokra, 
- segédanyagokra (könyvekre, friss információkra), eszközökre, amelyek a 

felkészülést és a megvalósítást elősegítik, 
- szakmai és pénzügyi, támogató társadalmi összefogásra a részvételhez szükséges 

anyagi fedezet előteremtésére. 
  
Szükség van olcsó szálláslehetőségekre, programajánlatokra. Ebben sokat segítenek az 

iskolafenntartók, elsősorban az önkormányzatok, akik több iskola számára működtethetnek 
erdei iskola programot, de segíthetnek az erdészetek, más állami szervezetek is. 

A Környezetvédelmi Minisztérium területi szervei a nemzeti parkok, amelyek az ország 
legértékesebb természeti területeit gondozzák és felügyelik. Szakmai és gyakorlati 
tanácsaikkal, segítségükkel az iskolák rendelkezésére állnak. 
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A Környezetvédelmi Minisztérium támogatásával az Országos Erdei Iskola Program 
megismertetésére, az iskolafenntartók, pedagógusok és az iskolák figyelmének felkeltésére 
2001. február és márciusban konferenciát és műhelysorozatot szerveztünk. 

A nemzeti parkok igazgatóságai szakmai tájékoztatást adnak a rendezvényekhez. 
Az Erdei Iskola Konferencia, mely az ország figyelmét felhívta az Erdei Iskola 

Programra, 2001. március 7-én Gödöllőn, a Grassalkovich-kastélyban volt. 
Célunk, hogy minél többen ismerkedjenek meg az erdei iskola céljaival, az erdei iskola 

program tervezéséhez, szervezéséhez szükséges információkkal. 
A konferencia anyagára alapozva erdei iskola kiadvány („Hasznoskönyv”) készül az 

iskolák, oktatási intézmények számára. 
Az Erdei Iskola Konferenciáról és Műhelysorozatról részletes felvilágosítás kérhető: 
 
Környezetvédelmi Minisztérium 
Tóth Zsuzsanna mb. főosztályvezető Tel: 1/457-3300/169 
 
OM-KÖM Környezeti Nevelési és Kommunikációs Programiroda 
Czippán Katalin Tel: 1/251-5647 
 
Erdei Iskola Alapítvány 
(Kosztolányi Edit 2000 Szentendre, Alkotmány u. 12. Tel: 26/300-089 Fax: 26/500-275) 
 
A GYERMEK ÉS A KÖRNYEZETVÉDELEM MELLÉKLETET A 

KÖRNYEZETVÉDELMI MINISZTÉRIUM TÁMOGATJA 


